
Главному врачу ГБУЗ РМ «Кочкуровская
поликлиника»
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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела

№  013/04/7.30-  _____/2019 об административном правонарушении

 

 

18 февраля  2019 года                                                                          г. Саранск,
пр. Ленина, 14

 

Я, руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Мордовия---------------, рассмотрев протокол и материалы дела об
административном правонарушении, возбужденного в отношении главного
врача ГБУЗ РМ «Кочкуровская поликлиника»-------------, по факту нарушения п.
1, 2 ч. 1 ст. 64 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной
системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной
системе) при проведении аукциона в электронной форме №
 0809500000318003218 на выполнение проектных, монтажных и пусконаладочных
работ по установке узлов учета тепловой энергии и теплоносителя системы
отопления для обеспечения нужд Республики Мордовия (далее – Аукцион),
ответственность за совершение которых предусмотрена частью 4.2 статьи
7.30 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП РФ), руководствуясь пунктом 1 части 1
статьи 29.4 КоАП РФ,

 



ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Назначить дело № 013/04/7.30-  _____/2019   об административном
правонарушении к рассмотрению на «__»_ _ _ _ _                   2019 года в __
часов __ минут по адресу: г. Саранск, пр. Ленина, 14, 2 этаж.

2. В соответствии со статьей 26.10 КоАП РФ,-------. в срок до «_____»___________
2019 года необходимо направить в Мордовское УФАС России сведения о
доходах за период с 01 февраля  2018 г. по 31 января 2019  г.

 

 

Руководитель Управления                                                                          -------------
--


